



В Лотошинском районе перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемые в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей - 27-летней женщины и 36-летнего мужчины. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью) и ст.316 УК РФ (укрывательство преступления). По данным следствия, в ночь с 14 на 15 ноября 2013 года в одной из квартир в поселке Кировский Лотошинского района в ходе распития спиртных напитков между обвиняемыми с одной стороны и потерпевшим с другой, произошел конфликт, переросший в драку. Сначала женщина нанесла потерпевшему удар рукой в область головы, потом подошвой нагретого утюга причинила ему ожог лица, а затем нанесла металлической частью этого же утюга удар в теменно-затылочную область головы. После этого, обвиняемый, из-за того, что потерпевший не отвечал на претензии высказанные женщиной, решил убить его. С этой целью он избил мужчину руками и ногами, а затем нанес напильником порядка 48 ударов в область шеи и грудной клетки. Далее он, накинул на шею потерпевшего кусок телевизионного кабеля и стал душить, пока мужчина не перестал дышать и подавать признаков жизни. В дальнейшем обвиняемые, с целью сокрытия следов преступления, забрали из квартиры кусок телевизионного кабеля, напильник, одежду и перенесли их к хозяйственной постройке, где спрятали. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/732038>